

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в Уманському державному
педагогічному університеті імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література. Мова і література (польська))» зі спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) за другим (магістерським) рівнем вищої освіти є важливим комплексом, що відповідає сучасним вимогам інтеграції України до європейського співтовариства, підготовки кваліфікованих фахівців, здатних професійно розв'язувати складні завдання у галузі української та польської філології, здійснювати успішну комунікацію, застосовувати набуті знання та вміння у професійній діяльності, підвищувати власний компетентісний рівень.

Мета і завдання освітньо-професійної програми відповідають гуманітарній стратегії розвитку Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, повною мірою розкривають інформацію про оригінальність і сферу застосування ОПІІ і працевлаштування випускників.

Структурні компоненти ОПІІ поглиблюють і деталізують зміст підготовки здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін, графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

На нашу думку, варто було б увести до навчального плану дисципліни, що сприяють формуванню у здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» академічної доброчесності.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма належно структурована, у ній чітко схарактеризовано вимоги до підготовки вчителя, визначено загальні й фахові компетентності, практичні результати навчання відповідають дескрипторам сьомого рівня Національної рамки кваліфікацій, що дає підстави рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Рецензент

доктор філологічних наук, професор

Херсонського державного університету

Володимир ОЛЕКСЕНКО

В. Олександрович

С. 12